
Screen
IT

A
LI

A
N

O 1. Smontare il parabrezza originale
2. Inserire nel supporto i gommini fi lettati antivibranti
3. Montare i supporti cupolino con le viti M6x16 con rondelle
4. Fissare il cupolino con le viti M5x15 e con le rondelle in plastica

E
N

G
LI

S
H 1. Remove the original windscreen

2. Insert the anti-vibration threaded rubber mounts into the bracket
3. Fit the windscreen brackets using the M6x16 screws with washers 
4. Fix the windscreen with the M5x15 screws and the plastic washers

FR
A

N
Ç

A
IS 1. Démonter la bulle d’origine

2. Insérer dans le support les bouchons fi letés en caoutchouc anti-vibration 
3. Monter les supports de la bulle avec les vis M6x16 avec rondelles
4. Fixer la bulle avec les vis M5x15 et avec les rondelles en plastique

D
E

U
T

S
C

H 1. Die originale Windschutzscheibe entfernen
2. Die Anti-Vibration Gummidichtungen mit Gewinde in die Halterung einsetzen
3. Windschutzscheibe-Halterungen mit Hilfe von M6x16 Schrauben mit Unterlegscheiben montieren
4. Die Windschutzscheibe mit den M5x15-Schrauben und den Kunststoffscheiben befestigen

E
S

PA
Ñ

O
L 1. Desmontar el parabrisa original

2. Insertar en el soporte las gomas antivibradoras roscadas 
3. Montar los soportes cúpola con los tornillos M6x16 con arandelas
4. Fijar la cúpola con los tornillos M5x15 y con las arandelas de plástico

03/2019 - 7318354

4518354

KYMCO  XCITING 400i S ie 4T LC euro 4 2018-> (SK80C)


